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正三角形シリーズ２６ 

 

（１）図１は正三角形ＡＢＣの内部に，辺と平行な直線を３本引いたものです。このとき，正三角形ＡＢＣ

の１辺の長さを求めなさい。 

 

（２）図２は１辺の長さが１５㎝の正三角形ＡＢＣの内部に，辺と平行な直線を３本引いたものです。 

ＡＤ：ＢＥ：ＣＦ＝１１：１４：１７のとき，ＡＤの長さを求めなさい。 

 

 図１                図２ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）図３は正六角形ＡＢＣＤＥＦの内部に，辺と平行な直線を３本引いたものです。このとき，正六角形

ＡＢＣＤＥＦの１辺の長さを求めなさい。 
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正三角形シリーズ２６ （１）１４㎝ （２）７
１

３
㎝ （３）６.４㎝ 

 

（１）図①の○印をつけた部分の長さは等しいので，７＝○＋□とすると，図のような長さの関係が成り立

ちます。１３＝□＋（□＋１）より，□＝６となるので，正三角形ＡＢＣの１辺の長さは， 

１３＋７－６＝１４（㎝）です。 

 

（２）ＡＤ，ＢＥ，ＣＦの長さをそれぞれａ㎝，ｂ㎝，ｃ㎝とし，図②のかげをつけた正三角形の１辺の長

さを□㎝とすると，ａ＋ｂ－□＋（□＋２）＋ｃ＝１５×２となるので， 

  ａ＋ｂ＋ｃ＋２＝３０より，ａ＋ｂ＋ｃ＝２８（㎝）です。 

よって，ＡＤ＝２８×
１１

１１＋１４＋１７
＝７

１

３
（㎝）です。 

 

   図①              図② 
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（３）正六角形の１辺の長さを𝑥㎝として，図③のように１辺が（𝑥×３）㎝の正三角形を作ります。（２）

より， 

（𝑥＋４.８）＋（𝑥＋４）＋（𝑥＋７.２）＋３.２＝（𝑥×３）×２， 

𝑥×３＋１９.２＝𝑥×６，𝑥＝１９.２÷３＝６.４（㎝）です。 

 

   図③ 
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